
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки, которая выпала из окна

13 июля текущего года около 14 часов 00 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что возле одного из многоэтажных домов в городе Прокопьевске обнаружено тело 4-летней девочки с травмами, полученными при падении с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, девочка находилась в гостях у бабушки с дедушкой. Буквально на несколько минут она осталась без присмотра в комнате, где было открыто окно. По предварительной информации, ребенок забрался на подоконник, облокотился на москитную сетку и вместе с ней выпал из окна 7-го этажа. Судебно-медицинская экспертиза установит причину смерти потерпевшей. В рамках предварительного следствия будут проанализированы причины и условия, способствовавшие трагическому случаю с ребенком.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уверенность взрослых в том, что маленькие дети, оставленные всего на несколько минут без присмотра, не смогут добраться до окна, в очередной раз опровергается следственной практикой. Москитная сетка создает у детей ощущение преграды, надежной опоры: кажется, что на нее можно облокотиться и с ними ничего не случится.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1591284>